Strengths

e Almost 97% percent of
respondents drive a car

* 81% believe that walking to
some daily activities is
reasonable (safe and
manageable)

* The majority of respondents
believe that Glen Rock has
well-maintained homes,
properties, and parks

* 63% rate the public parking as
good to excellent
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How do you get around in Glen Rock?

Attachment 2

Mobility

Challenges

37% feel that condition of
sidewalks can be improved

37% feel that streets and
intersections may not be well-
lit and safe for all users

39% desire audio or visual aids
for pedestrian crossings

40% do not believe that speed
limits are enforced



Homes that are built with a no step entrance, wider doorways, and first floor
bedrooms and bathrooms
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Public buildings and spaces including restrooms that are accessible to people of
differing physical abilities
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